

許靖韻四年內置兩物業 激發師弟鬥心

周吉佩熱愛工作 放假會感空虛

香港文匯報訊(記者子棠)香港電台昨日為一連兩日的「開心香港：聲影穿梭—香港公共廣播95年」嘉年華揭幕，並邀得財政司司長陳茂波、商務及經濟發展局副局長陳百里、廣播處處長張國財，聯同歌手周吉佩(吉吉)、許靖韻(Angela)、黎展峯(Andy)、黃明德(Dark)等主持開幕儀式。歌手們各有粉絲到場支持，其中吉吉的粉絲「吉S粉」很有紀律，在陳副局長致詞時互相提點要保持安靜；而「四年買兩」的Angela就激發起兩位師弟的置業心。



◆周吉佩最近日日做到無停手，但大呼很享受。



◆周吉佩喜見粉絲們現在很有紀律。

◆「開心香港：聲影穿梭—香港公共廣播95年」嘉年華昨日揭幕。



◆黎展峯(左)和黃明德(右)稱會努力向師姐許靖韻偷師。

周吉佩最近三管齊下，同時兼顧幕前、教學及搬音樂學校，忙得不可開交，日日做到無停手的他大呼很享受，反而之前與太太慶祝結婚周年紀念休息了2天，即覺人生沒有了目標，晚上會起身工作。他直言：「每日睡四五個小時都覺得好奢侈，我捱咗咁耐都係等這段時間，希望繼續有工開及做好每份工作。」他透露新的音樂學校預計12月底開幕，有意邀請兩屆《中年好声音》歌手到場做直播或擔任星級導師，特別睇好《中年2》的黃劍文，指對方識彈又識作(曲)、

唱歌又很有感情，很期待與對方以給他jam歌；至於顏米羔和劉威煌更是自己的唱歌比賽前輩：「我細細個就睇住佢哋擲獎。」提到其粉絲在現場懂得保持紀律，他不諱言以前因有粉絲太過熱情，為免騷擾到活動中的其他人士，大家有進行過溝通，喜見粉絲們現在很有紀律，並且是出於自發性。

許靖韻證關智斌靚仔樣無礙

聲音帶「萌萌哋」的Angela表示最近因轉天氣引發鼻敏感，加上搬屋的塵埃，雙重打擊下病倒了，並發現原來家中儲得最多的是粉絲禮物，其中更有一部載滿粉絲信的扭蛋機，全都是粉絲的心思不捨得丟棄，因此家中有許多物品。不過兩位同門師弟

Andy和Dark的焦點則落在Angela能於四年內兩度置業上，Andy指早前親身見證了Angela即興買樓的瘋狂，稱讚Angela不單平日抽獎都會中獎，連買樓都有運氣，除了會努力向師姐偷師，也希望自己明年26歲前能置業；至於仍是學生的Dark今年只有21歲，他坦言暫未有相關規劃，仍與家人同住，但看到大家這麼雄心壯志，也定下24歲買樓的目標。

另外，談及關智斌(Kenny)因家居意外導致面部和手部二級燒傷，Angela和Andy分別於前幾天見過Kenny，大讚對方恢復得好快、已靚仔返晒，Andy更指Kenny做到受傷時的即時處理，體會到安全意識很重要。

家居漏煤氣不慎點火出事 關智斌面部二級燒傷險毀容

香港文匯報訊 42歲的英皇藝人關智斌(Kenny)早前參加內地綜藝節目《披荊斬棘3》翻紅，其保養得宜的靚仔樣更曾引起內地網民熱議。然而，Kenny前日在社交網Ig突然自爆面部二級燒傷，更放出受傷前後對比圖，令網民震驚不已。

Kenny還原事發經過，他透露源自兩周前發生的一場意外，當日其家中漏煤氣加上一時大意點火，令其面部及手部二級燒傷。Kenny先不停用凍水洗臉自救，回過神來發現，眉毛、頭髮都燒焦了，臉部和嘴唇更是紅腫，愣了5分鐘後趕往醫院就醫。經過一星期多專科醫生治療，Kenny現已康復，他表示：「經過專科醫生的治療，真的很神奇很神奇地，在一個星期之後基本上已經完全康復。我的復元和陳陳代謝速度，自己也感到驚訝(我覺得我每天吃十多粒的維他命應該有點關係)，再經過這個星期的悉心護理，不停擦藥膏，不停躲開太陽，除了眉毛還未完全長回來之外，Thanks god基本上已經完全康復！」他亦上載3張照片，分別是他面部脫皮、臉上搽滿藥膏、臉上皮肉滑的照片，顯示其康復經過。



上眼皮肉滑的照片，顯示其康復經過。

Kenny又提到受傷翌日繼續出席活動：「有粉絲問我為什麼要戴上手套，亦以為我因為天氣冷鼻頭變得紅紅，甚至開玩笑以為我做了豐唇手術，其實當時就剛好是燒傷了的第二天，但因為主辦方已經為我的行程延期過一次，我覺得一定要有責任把它完成，而當時也沒有告知他們這個意外，因此盡量用化妝去掩蓋着。」而Kenny更因為今次燒傷推卻其他工作及好友蔡卓妍(阿Sa)的生日會。阿Sa坦言得悉後都嚇一嚇：「真係畀你嚇死㗎！」容祖兒則安慰道：「好彩仍然靚仔」。

◆Rain讚丁子朗面部表情特別好。



香港文匯報訊(記者達里)偶像選秀節目《亞洲超星團》第2集繼續是初舞台才藝考核，未出場的練習生將會悉數登場，包括有五人組合HELLO WORLD的舒灝、郝瑞然、孫瀟威、阿昕然和奧利，二人組合HK組合的方玉亨和王坤，四人組合美杜莎的楊亦辰、愛合、艾煜坤和黃輝雄，五人組合頂破天花板的張鎬灑、羅奕傑、艾克力亞、謝鑫和譚思源，五人組合多巴胺的黃星綽、寧浩然、江文俊、黃攀和衛軒汶，四人組合霹靂旋風的李澤楓、黃奕斌、區珀豪和丁子朗，還有與第一集趙天翼一樣Solo演出的李權哲。

「初印象人氣排名」第一的奧利本集將會登場，連同香港代表包括組合霹靂旋風中3位香港代表，分別是丁子朗(丁丁)、黃奕斌和區珀豪。丁丁甫出場以出道了7年的老新人來自我介紹，他們以白色西裝上陣唱跳Medley《算他敢愛敢做》，曾志偉看得非常投入，又叫程灑猜丁子朗、黃奕斌中誰是香港先生，程灑害羞地說：「讓他們表現一下，主要是他們穿得太多了。」志偉即搞笑下令二人除衫，腼腆的二人怕醜地脫去西裝外套時，志偉點到即止叫停，並開估丁丁才是香港先生，場面搞笑。而擔任超星總製作人的韓國天王Rain見狀就展示學回來的廣東

◆關智斌上載其康復經過的照片。網上圖片



丁子朗黃奕斌脫衣晒Body Rain晒廣東話誇讚：好犀利

話說：「好犀利。」Rain大讚丁丁面部表情特別好，但四人的跳唱水平就比較業餘，需要再多加練習。丁丁事後透露當年除了面試香港先生外，還曾面試韓國的練習生公司，他說：「我都曾經想做偶像，但是被淘汰了，現在有機會實現，我當然會參加節目，現在不追夢就不知幾時可以再追夢。」

方玉亨靠劉德華鼓勵參賽

名模歐陽妙芝的15歲兒子方玉亨(亨亨)，與王坤組成HK組合演出《The Greatest Show》，有芭蕾舞底子的亨亨一登場就大展功架，原地單腳自轉15個圈後仍表現得輕鬆自如，技驚四座。之後亨亨與王坤的演出特意設計只有一支咪，兩人一邊跳舞一邊搶咪唱歌，視覺效果十足。歐陽妙芝與劉德華份屬老友，亨亨透露參加節目全靠華仔鼓勵：「因為華仔都是好細個就入行，所以他明白我的感受，我參加節目原因是因為他好支持我，他好相信我可以做得好。」

另一位星二代、洪欣兒子張鎬灑亦會登場，高大有型的他與平均身高188cm的練習生組成頂破天花板，五位「高人」齊齊搞笑地騷逆天長腿，志偉笑稱搞到他不敢站出來，而Rain也被他們迷倒，笑道：「各位都長得特別帥，我動了想簽你們的想法。」至於香港代表黃星綽所屬的組合多巴胺，五子以色彩繽紛的服裝上陣，Rain評道：「非常活潑，很像Idol的一個舞台。」



◆方玉亨是名模歐陽妙芝的兒子。



◆周秀娜在拍攝期間也一度皮膚敏感復發。

周秀娜拍劇前意外斷肋骨 穿高跟鞋跟Bosco中環狂奔

香港文匯報訊(記者達里)周秀娜為了應付劇集《疊影狙擊》內的大量動作場面，早在劇組開拍前特別接受武術指導，可惜上課時娜姐意外受傷，令其中一截肋骨斷裂。娜姐說：「上到第四堂開始向難度挑戰，學怎樣被人撻低的動作，可能我骨頭太脆弱，其中一截肋骨Z型斷開，無論我換衫、透氣、笑都會痛，醫生叮囑一定要休息，但因為套劇要開始拍，所以劇組安排頭兩個月先拍文戲，所有動作戲留到最尾才拍，等我有更多時間休息，現在已完全康復。」

除了意外斷肋骨，娜姐在拍攝期間也一度皮膚敏感復發，因為要在大熱天穿上厚厚的特製套裝，還要在完全像火爐般高溫的大廈天台拍攝，為了完成《疊影狙擊》每一個鏡頭，娜姐犧牲不少：「全套特製制服穿上身後，條腰帶要頂住好多嘢，尤其支槍最重，好在肋骨已經好番，戴完頭套再戴頭盔，但講到白做戲時又會移位，但最辛苦其實是熱。」

娜姐另一個挑戰是要穿上高跟鞋，和黃宗澤(Bosco)在中環狂奔，導演更要求她的跑速接

近黃宗澤。娜姐說：「因為是槍戰戲要跑，但我沒有想過原來我要穿一條好飄逸的裙，仲要穿冷衫加高跟鞋在街上跑，大家都知Bosco拍戲經常做警察、飛虎隊，他跑速好快，導演開機前專登跟我講，想我跑快啲和貼近Bosco的速度，想個畫面見到我們一齊跑。」最後，娜姐不單只成功完成導演的要求，連Bosco也忍不住大讚她好跑得。



◆周秀娜的跑速接近黃宗澤。